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Bilan de satisfaction des stagiaires
Aspects logistiques

Proposition de formation clairement définie

Gestion des inscriptions satisfaisante

Gestion des convocation satisfaisante

Locaux adapté à ma réalisation de la formation

Les conditions de restauration sont satisfaisantes

Les horaires sont respectés

4,5 / 5
Soit 90 % de 
satisfaction

4,9 / 5
Soit 98 % de 
satisfaction

4,9 / 5
Soit 98 % de 
satisfaction

4,8 / 5
Soit 96 % de 
satisfaction

4,9 / 5
Soit 98 % de 
satisfaction

4,9 / 5
Soit 98 % de 
satisfaction



Bilan de satisfaction des stagiaires
Aspects pédagogiques

Le contenu de la formation répond aux objectifs annoncés ?

Le niveau de la formation est adapté aux objectifs annoncés ?

La méthode pédagogique (techniques , outils ...) est adaptée ?

Qualité du responsable pédagogique ?

Le rythme du stage est satisfaisant ?

la durée du stage est satisfaisante ?

La documentation fournie est satisfaisante ?

4,5 / 5
Soit 90 % de 
satisfaction

4,6 / 5
Soit 92 % de 
satisfaction

4,7 / 5
Soit 94 % de 
satisfaction

4,9 / 5
Soit 98 % de 
satisfaction

4,6 / 5
Soit 92 % de 
satisfaction

4,7 / 5
Soit 94 % de 
satisfaction

4,7 / 5
Soit 94 % de 
satisfaction



Impact de la formation « Savoir Rouler A Vélo » 
sur les connaissances des stagiaires

Objectifs de la formation Avant la formation Après la formation

Pensez vous connaitre les fondamentaux du SRAV ?

Etes vous en mesure d'animer un programme SRAV auprès de 
personnes en situation de handicap mental et psy ?

Etes vous en mesure de piloter un programme SRAV sur votre 
territoire ?

Connaissez vous et savez vous identifier les éléments simples d'un 
vélo ?

2,6 / 5

2,4 / 5

2,7 / 5

3,9 / 5

4,8 / 5

4,5 / 5

4,3 / 5

4,7 / 5



Impact de la formation « Techniques d’animations » 
sur les connaissances des stagiaires

Objectifs de la formation Avant la formation Après la formation

Maitrisez-vous les principes fondamentaux des techniques d’animation en 
formation ?

Connaissez-Comment évalueriez-vous votre niveau de connaissance 
en terme d’outils de formation ?
vous la F.F.S.A et ses finalités ?

Comment évalueriez-vous votre niveau de maitrise en terme d’outils 
de formation ?

Etes-vous en mesure de concevoir des supports de formation ?

Etes-vous capable d’animer et évaluer une séquence de formation ?

2,7 / 5

3,3 / 5

3,2 / 5

3,8 / 5

3,0 / 5

3,7 / 5

3,2 / 5

3,3 / 5

3,8 / 5

4,0 / 5


